Сценарий День Независимости Республики Казахстан
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Сценарий торжественного праздника, посвящённого Дню Независимости Республики Казахстан. 



Цели: 
1.Воспитывать чувство патриотизма, любви и уважения к Родине: обычаям, традициям; дружеские взаимоотношения между людьми разных национальностей. 
2. Закрепить и дополнить знания воспитанников об историческом и культурном наследии. 

Оформление: 
выставка рисунков на тему « 26 лет мира и созидания»; стенд с фотографиями, отображающими различные стороны жизни республики. 

Ход мероприятия. 

Ведущий 1: Добрый день, дорогие друзья, уважаемые педагоги и гости праздника! Мы рады приветствовать Вас в этот торжественный час в нашем зале. 16 декабря наша Республика отмечает знаменательный праздник – День Независимости! 

Ведущий 2: Армысыздар, ағайын! Еліміздің тәуелсіздік күні баршаңызға құтты болсын! Бабалардың арманы, аналардың тілегі болған бақыт – тәуелсіздік жиырмасыншы ғасырдын аяқталар тұсында біздің маңдайымызға дарып, алақанымызға қонды Азаттық деген осынау қасиетті ұғымды жақындату үшін талай ерлердің жаны қиылды! Мемлекеттік тәуелсіздік – ұлттық қауіпсіздіктің және казақстандықтардың рухани әл- ауқатының, өз күшіне, еркіне, қуатына сеніп, бар мақсаттарын жүзеге асыруының, Казақстандағы ұлттық келісім мен тыныштықтың кепілі. Мемлекетіміздің өсіп-өніп шынға жетіп өркендеуы – біздің жетістігіміз халайық сондықтан бүгінгі салтанатты жиынымызды ашық деп жариялаймыз. . 

Ведущий 1: Свободен, величав и первоздан 
Звезде подобный средь земель и стран 
Кюй счастья ты наигрываешь звонко, 
Родной мой лучезарный Казахстан. 

Ведущий 2: Стремителен твой шаг, неуловим. 
Взмывая вверх, летишь, неутомим, 
Крылами раздвигая свод небесный, 
Мир потрясая подвигом своим . 

Звучит гимн Республики Казахстан. 
Ведущий 1: 26 лет   назад весь мир облетела весть о рождении нового независимого государства, имя которому – Республика Казахстан. Новое имя украсило древнюю страну, раскинувшуюся на широких просторах Евразийских степей. 
Чтец 1: Она велика 
От Алтая до Каспия, 
Она широка, 
Как народа душа. 
Она же – Европа, 
Она же и Азия, 
И волны Урала, 
И всплеск Иртыша. 

Чтец 2: Родная земля – 
Молодая и древняя, - 
Пою о тебе 
И тобою живу! 
На север взгляну – 
Вижу зелень деревьев я, 
На юг посмотрю – 
Ветры сушат траву. 

Чтец 3: Есть все у тебя: 
И леса, и озера, 
И синие глуби 
Натруженных рек, 
Бескрайние степи, 
Высокие горы, 
И я – твой хозяин, 
И твой Человек! 

Слово директору. 

Ведущий 2: Поистине велика казахстанская земля. Здесь в мире и согласии живут уже целое столетие более 120 национальностей. Но сколько бедствий и страданий довелось испытать народу! В глубь веков уходят корни борьбы за независимость – мечту великой Степи, помнящей на своем веку и звездные часы кочевой цивилизации, и коренную ломку устоев жизни в XX веке, и все же, наконец, выбравшей собственный путь развития. 
Чтец 1: Знай о крае своем родном, 
Знай про степи, реки, хребты. 
О давно ушедшем, былом, 
Знай о том, что не видел ты. 

Чтец 2: Знай о том, как много веков 
Край родной был в оковах тьмы, 
Как, теряя последний кров, 
Мерзли и голодали мы. 

Чтец 3: Знай о том, что мечтал народ, 
Избавленья искал от бед. 
Как в надежде, что ночь пройдет, 
Замирая, встречал рассвет. 

Чтец 1: Знай о крае своем родном, 
Знай про степи, реки, хребты. 
О давно ушедшем, былом, 
Знай о том, что не видел ты. 


Ведущий1: Предлагаем войти в историю, посмотреть, каким самоотверженным трудом, героизмом, какими усилиями наш народ достиг Независимости. 

Ведущий 2: Самыми опустошительными для казахского народа были набеги джунгар, они сжигали аулы, убивали и захватывали в плен людей, отнимали скот. Люди оставались без крова, скота и имущества. 

Ведущий 1: Во главе великого хана Аблая, батыров Кабанбая, Наурызбая, Богенбая, Райымбека наш народ прогнал джунгарских захватчиков прочь. 

Ведущий 2: Только ради завоевания своей независимости наш народ провел 325 восстаний. 

Ведущий 1: Восстал и создал новую державу 
Там, где народ издревле жить привык 
И где ему принадлежат по праву 
Его земля, его родной язык 

Ведущий 2: Шло время. Мчались годы, проплывали столетия. Катилось колесо истории. Но во все времена такие понятия как отчизна, родной очаг, пращуры и потомки – даже маленькие дети хорошо понимали. Молодые джигиты знали, любили и защищали Родину, берегли ее традиции. 
Чтец 1: В тиши, в уединении лугов, 
Я слышу отзвук жизни дальней. 
Звенит кобыз – наследие отцов, 
Волнует кровь своим звучаньем. 

Чтец 2: Здесь мудрый страж Коркыт-ата 
Слагал волнующие гимны 
Про жизнь батыров, подвиги сынов 
И воспевал полет орлиный. 

Чтец3: И легкий трепет струн Курмангазы 
Доносит ветер вольных странствий, 
Аксак- Кулана долгий бег, 
Как миг звезды упавшей яркий. 

Чтец 4: И мчится конь, его не остановишь, 
Развеял гриву яростным ветрам. 
О, степь моя, каких еще батыров 
Подаришь ты грядущим временам. 

Ведущий1: В результате самоотверженной, упорной борьбы наши далекие предки сумели сохранить не только свою целостность и единство, но и создать в XV веке сильное Казахское ханство. Однако этому независимому государству приходилось не раз отстаивать мир и спокойствие. Слишком многие покушались на его бескрайнее богатое пространство. 

Чтец: Враг хлынет, будто двойной поток, 
Стрела вонзится иглою в бок, 
Забьется кровь, как полыни пучок, 
Прольется кровь, как речная вода, 
В степи ковыльной, сражаясь тогда, 
Жизни батыр не жалеет! 

Исполняется казахский танец 
Ведущий 2: Освобожденная земля предков стала очагом и приютом многих обездоленных людей. С конца XVII века в долинах реки Бухтармы образовались первые русские поселения. Здесь селились беглые крестьяне из центральных губерний России. Они искали и нашли на земле казахов убежище от политического, экономического, религиозного гнета царского самодержавия. 
Ведущий1: Спасаясь от рабства и физического истребления Цинской династии сотни тысяч семей уйгуров, дунган перешли на территорию Казахстана и пустили корни на новом месте, образовав более ста поселений, занимаясь, в основном, земледелием. 
Чтец 1: Когда пришел сюда он 
в эти степи, - 
нашел прием он теплый и 
приют. 

Чтец 2 И начал жить – 
в великой дружбе с теми, 
кто трудно жил 
под кровом юрт. 

Чтец 3: Казахом он по-братски был привечен, 
не чувствовал себя 
как пришлый гость. 

Чтец 4: И голос его звонкий был замечен: 
шагал мой брат по жизни 
во весь рост! 


Ведущий2: Так в совместном труде, преодолении трудностей и невзгод рождалась дружба. Недаром в народе говорят, что хлебу нужны не только дождь и лучи солнца, но и тепло человеческих рук! Всем хватало места и для всех у казахов нашлось много мудрых слов: 

«Коня оценивай по стати, 
по чутким трепетным ушам, 
а человека не по платью, - 
какая у него душа!» писал казахский поэт Махамбет. 

Музыкальный номер. 

Ведущий 1: 16 декабря наш многонациональный народ отметит свой главный праздник – День Независимости. Мы выбрали свой путь, путь утвердивший нашу страну демократическим, светским, правовым и социальным государством, высшей ценностью которого является человек. 

Ведущий 2: За этим выбором стоят прозорливость Тауке и величие Абая, мудрость легендарных биев, и тех бесстрашных юных сердец, которые в декабре 1986 года показали всей планете, что такое национальная гордость 

Ведущий 1: В нашей памяти навсегда останутся эти декабрьские дни. 

Ведущий 2: В этот день молодежь от имени народа открыто заявила о своем несогласии с существующим строем. 

Ведущий 1: Уже тогда молодежь заглянула на несколько лет вперед. 

Ведущий 2: Эти события стали в истории Казахстана началом становления независимого государства, поворотом в судьбе народа. 

Ведущий 1: И поэтому считается, 16 декабря 1986 года началась новая эпоха в истории нашей страны. 

Ведущий 2: Казахстан провозгласил свою Независимость, доверив свои судьбы Нурсултану Абишевичу Назарбаеву, который и стал первым президентом независимого Казахстана. 

Ведущий 1: Что же дали нам годы независимости? 

Ведущий 2: Это прежде всего возможность восстановить все утерянное: почти забытые народные традиции, творчество поэтов и писателей – истинных патриотов своей земли, правдивый голос которых, несмотря ни на что, сегодня может быть услышан, и самое главное историческую справедливость. 

Ведущий 1: Первые шаги « новорожденного» государства были нелегкими, пошло 20 лет с того дня, Казахстан испытывал трудности потому что свободным, независимым стать за 1 день или даже за несколько лет очень трудно. 

Ведущий 2: Но стране происходят добрые перемены, вселяющие радость и надежду. Обретя независимость, наш народ на демократической основе впервые избрал своего Президента. Была принята новая Конституция. Казахстан признали более ста стран мира. Он стал членом ряда международных организаций, в том числе ООН. Казахский язык обрел статус государственного языка. В 2010 году на древней казахской земле прошло собрание ОБСЕ. Это историческое событие наблюдал весь мир. Парламентом Республики были приняты новые государственные символы: герб, гимн и флаг. 

Ведущий 1: Но главным достижением Казахстана считают рождение новой столицы, которой по решению ЮНЕСКО присвоен статус « города мира». 

Ведущий 2: Решая вопрос о переносе столицы, Президент Н.А. Назарбаев провел обстоятельное изучение всей территории Республики. Астана победила по 32 параметрам. 

Ведущий 1: Мгновенно в небо взметнулись « высотки» микрорайонов, гордо взглянули зеркальными стеклами Аккорда – резиденция Президента, дом «Атамекен», культурно-развлекательный комплекс «Думан», с океанариумом с настоящей морской водой, дворец мира и согласия. 

Ведущий 2: Здесь на древней земле Сары Арки родилось не просто столица, а колыбель будущего страны. История Астаны и судьбы казахстанцев неотделимы друг от друга. Если бы в нашей истории не было Астаны, наш Казахстан не стал бы таким, каким стал сегодня. 

Ведущий 1: Независимость породила Астану, в свою очередь Астана подтверждает и развивает нашу Независимость. 

Ведущий 2: Астана стала сердцем нашей Родины, национальной идеей, объединившей народ, она стала символом веры народа в свои силы и великое предназначение. 

Чтец: 
Здравствуй, Родина наша – дорогой Казахстан! 
Расцветай и красуйся, наш степной великан! 
Весь народ вдохновляя на большие дела, 
Пусть сияет под солнцем на весь мир Астана! 

Над страною Абая новый день настаёт! 
Гордый барс Казахстана устремился вперёд! 
И становится краше и милей, чем была, 
Дорогая столица – город наш – Астана! 

Необъятны просторы, колосятся хлеба – 
Это родина наша, это наша судьба! 
Наши планы огромны, Трудолюбие есть, 
А залогом успеха – Сила, молодость, Честь! 

Казахстан расцветает, как природа весной! 
Мир и солнце сияют над прекрасной страной! 
И летят над планетой дорогие слова: 
Астана – Казахстан, Казахстан – Астана… 

Песня «Астана» 

Ведущий 1:захстан встал на новый путь развития, воплотил вековые мечты народа о свободе. И сегодня каждый гражданин Республики гордится своей независимостью. 

Ведущий 2:Независимость нашей страны – это самое святое приобретение нашего народа. 

Ведущий 1:Каждый человек, живущий на планете, испытывает чувство гордости за свой народ, за свою страну, свою землю и историю. И нам сегодня надо помнить о прошлом, знать настоящее, чтобы построить будущее. И мы призываем всех своих сверстников, всех молодых людей, посвятить себя служению Родине – Республике Казахстан. 

Ведущий 2:Свою судьбу навек с твоей сплетя, 
В любви сыновней я хочу признаться: 
Я счастлив, Казахстан, 
Что я твое дитя. 
И в том тебе не нужно сомневаться! 
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